

**Обґрунтування щодо проєкту тарифів на послуги з розподілу
електричної енергії Акціонерного товариства «Сумиобленерго»
з 01.01.2021 року.**

На виконання вимог постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі НКРЕКП) від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення», керуючись постановою НКРЕКП № 1175 від 05.10.2018 року «Про затвердження Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» та іншими нормативно-правовими та законодавчими актами, АТ «Сумиобленерго» повідомляє про початок відкритого обговорення питання встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії з 01.01.2021 року.

Підставою для перегляду (встановлення) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії є вимоги Закону України «Про ринок електричної енергії України» від 11 червня 2017 року. Розрахунок обсягу інвестиційної програми на 2021 рік та визначення необхідного доходу здійснено з урахуванням основних прогнозованих макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021 рік відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 671.

Проєкт тарифів розраховано виходячи із структури діючих тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, фактичних витрат за 8 місяців 2020 року, прогнозованих індексів цін виробників промислової продукції і індексу споживчих цін затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 671 «Про схвалення прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021 – 2023 роки»; Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645. Податкові зобов'язання компанії розраховані виходячи із вимог чинного законодавства України. Амортизація, як джерело інвестиційної програми, у структурі тарифів АТ «Сумиобленерго» на 2021 рік розрахована виходячи з фактичної суми амортизаційних відрахувань (за податковим обліком) за 1 півріччя 2020 року.

Згідно з пунктом 2 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» «Про ринок електричної енергії» з 01.07.19 відбулось впровадження нового повномасштабного ринку електричної енергії. У зв'язку з впровадженням нового ринку електричної енергії, в структурах витрат тарифів на послуги з розподілу електричної енергії додатково враховуються кошти: на оплату послуг з передачі електричної енергії та на оплату послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління.

Формування необхідного доходу здійснено виходячи з необхідності збалансованості інтересів держави, розподільчої компанії та споживачів і забезпечення обґрунтованих поточних витрат АТ «Сумиобленерго».

Розрахунковий тариф на послуги з розподілу електричної енергії становитиме:

- для споживачів 1 класу - 172,17 грн./МВт*год,
- для споживачів 2 класу - 1271,14 грн./МВт*год.

Звертаємо увагу, що остаточний рівень тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік буде затверджений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, після розгляду наданих матеріалів.